

"Агровестник Алтая", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Агровестник Алтая", Общество с ограниченной ответственностью собственности

00012011110011

Регион Алтайский край

Телефон (3852) 22-37-53, (3852) 37-96-89, (385) 277-32-86, (913) 24-72

ИНН 2221170170

ОГРН 1092221000541

ОКПО 60750243

OKATO 01401363000

Расшифровка Железнодорожный

OKATO

Факс (3852) 29-99-85

Email agrovestnik@mail.ru

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.4	Основной	Рекламная деятельность

Реестр недобросовестных плательщиков

"Агровестник Алтая", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А03-7091/2011 от 02.06.2011

Суд	АС Алтайского края
Истец	ООО "ДиалогСибирь-Барнаул"
Ответчик	ООО "Агровестник Алтая"

Дело № А03-15886/2010 от 15.11.2010

Суд	АС Алтайского края
Истец	ООО "Алфавит"
Ответчик	ООО "Агровестник Алтая"

Дело № А03-8739/2010 от 02.07.2010

Суд	АС Алтайского края
Истец	ООО "Корвус"
Ответчик	ООО "Агровестник Алтая"

Государственные контракты

"Агровестник Алтая", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Агровестник Алтая", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Агровестник Алтая", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 03.02.2009. Компания "Агровестник Алтая", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 656011, г Барнаул, проспект Ленина, д 106, офис 309 и специализируется на Рекламная деятельность. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2221170170, ОГРН 1092221000541, ОКПО 60750243.